



В Иглинском районе двое местных жителей признаны виновными в причинении смерти мужчине



Доказательства, собранные Иглинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим жителям села Иглино 18 и 20 лет. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Как установлено следствием, 4 мая 2023 года находящиеся в состоянии алкогольного опьянения подсудимые, провожая девушку, познакомились с двумя мужчинами, которые распивали спиртное около ее дома. В ходе совместного распития между молодыми людьми и 37-летним новым знакомым произошел конфликт, в ходе которого 18-летний обвиняемый нанес мужчине множественные удары руками и ногами по голове и другим частям тела. Когда инцидент был исчерпан подсудимые и потерпевший вместе пошли домой, однако по дороге



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

между ними вновь произошел конфликт, в ходе которого уже оба злоумышленника подвергли мужчину избиению, после чего, оставив его на дороге, скрылись. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, его тело обнаружил проезжавший мимо таксист.

Кроме того, злоумышленники похитили у него мобильный телефон стоимостью 6 тыс. рублей.

Благодаря неотложным следственно-оперативным мероприятиям, проведенным следователями совместно с оперативниками, личности подсудимых были установлены, вскоре они были задержаны и сознались в содеянном.

Суд приговорил их к 7 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, а также взыскал с них 3 млн рублей в качестве компенсации морального вреда родственникам потерпевшего.

31 Августа 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1820370>